

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
উপসহকারী পরিচালকের কার্যালয়  
ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স  
জয়পুরহাট।  
dadjoyfire@gmail.com

“ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স সপ্তাহ-২০২২”

(১৫/১১/২০২২ হতে ১৭/১১/২০২২ পর্যন্ত)

**\*\* কর্মসূচী \*\***

তারিখ	সময়	ক্রম	অনুষ্ঠান	বাস্তবায়নকারী	
১৫/১১/২০২২ (১ম দিন)	বেলা ১১ টা থেকে দুপুর ১২.৩০ টা পর্যন্ত	ক	কেন্দ্রীয় কর্মসূচীর আলোকে জয়পুরহাট ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স স্টেশন প্রাঙ্গনে জেলা প্রশাসক, জয়পুরহাট মহোদয় কর্তৃক বেলা ১১.৩০ ঘটিকায় ফায়ার সপ্তাহের শুভ উদ্বোধন।	কর্মকর্তা ও কর্মচারীবৃন্দ	
		খ	দপ্তর এবং ফায়ার স্টেশনের আঙ্গিনা ও ভবন রঞ্জিন পতাকা, ব্যানার, ফেস্টুন ইত্যাদি দ্বারা সজ্জিতকরণ।		
	দিনব্যাপী/ সুবিধাজনক সময়ে	গ	স্থানীয় পত্রিকায় ছবি ও সংবাদ প্রচার।		
		ঘ	ডিশ লাইনে স্কল প্রচার, সামাজিক যোগাযোগ মাধ্যমে (ফেসবুক) বৃষ্টিং		
		ঙ	স্থানীয় ডিশ লাইনে স্কল প্রচার, সামাজিক যোগাযোগ মাধ্যমে (ফেসবুক) বৃষ্টিং		
১৬/১১/২০২২ (২য় দিন)	দিনব্যাপী/ সুবিধাজনক সময়ে	ক	সচেতনতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে তথ্য অফিসের সহযোগীতায় গুরুত্বপূর্ণ এলাকায় মাইকিং করে স্লোগান প্রচার এবং লিফলেট বিতরণ।	স্টেশনের কর্মকর্তা ও কর্মচারীবৃন্দ	
		খ	ভলান্টিয়ারদের সমন্বয়ে মহড়া প্রদর্শন ও শোভা যাত্রা		
		গ	যান্ত্রিক শোভা যাত্রার আয়োজন।		
		ঘ	কলকারখানা, বহুতল ভবন ও বাণিজ্যিক ভবন, গোড়াউন/কেমিক্যাল গোড়াউন, হাসপাতাল, ক্লিনিক, নৌযান, হাট-বাজারসহ বিভিন্ন প্রতিষ্ঠান ও স্থাপনার অগ্নিনিরপত্তা ব্যবস্থা পরিদর্শন, পরামর্শ প্রদান ও লিফলেট বিতরণ।		
		ঙ	স্কুল, কলেজ, হাট-বাজার, শিল্প প্রতিষ্ঠান, বিপণী বিতান, বস্তি, শপিংমল ইত্যাদি জনবহুল স্থানে গণসংযোগ, মহড়া প্রদর্শন ও লিফলেট বিতরণ।		
		চ	ফায়ার স্টেশন চত্বরে স্টেশনের গাড়ি-পাম্প, অগ্নিনির্বাপনী ও উদ্ধার সরঞ্জামাদির প্রদর্শন।		স্টেশনের কর্মকর্তা ও কর্মচারীবৃন্দ
		ছ	স্থানীয় পত্রিকায়, ওয়েবসাইটে বিজ্ঞাপন, ছবি, সংবাদ ও ভিডিও প্রচার।		
জ	স্থানীয় ডিশ লাইনে স্কল প্রচার, সামাজিক যোগাযোগ মাধ্যমে (ফেসবুক) বৃষ্টিং				
১৭/১১/২০২২ (৩য় দিন)	সকাল ১০ টা হতে দুপুর ১২ টা পর্যন্ত	ক	ফায়ার স্টেশন চত্বরে স্টেশনের গাড়ি-পাম্প, অগ্নিনির্বাপনী ও উদ্ধার সরঞ্জামাদির প্রদর্শন।	স্টেশনের কর্মকর্তা ও কর্মচারীবৃন্দ	
		খ	জয়পুরহাট সদর ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স স্টেশনে সপ্তাহ-২০২২ এর সমাপনী আলোচনা অনুষ্ঠানের আয়োজন।		
	দুপুর ১-২ টা পর্যন্ত	গ	দুপুরে প্রীতিভোজ-এর আয়োজন।		
	বিকাল ৪ টা	ঘ	খেলাধুলার আয়োজন।		
	সন্ধ্যা ৭.৩০ টা	ঙ	সমাপনী ও সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান।		

স্বা:-

মোঃ শওকত আলী জোদার  
উপসহকারী পরিচালক (চ:দা):  
জয়পুরহাট।

তারিখঃ ০৭-১১-২০২২খ্রি.

স্মারক নং-৫৮.০৩.৫০৩৮.০০২.২৩.০০২.২২-১৫২৮(১১)

অনুলিপি সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় কার্যার্থে প্রেরণ করা হলো:-

১. মহাপরিচালক, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স অধিদপ্তর, ঢাকা মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য।
২. জেলা প্রশাসক, জয়পুরহাট মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য।
৩. উপপরিচালক, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স, রাজশাহী বিভাগ, রাজশাহী মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য।
৪. সহকারী পরিচালক, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স, বগুড়া মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য।
৫. তথ্য অফিসার, জেলা তথ্য অফিস, জয়পুরহাট “ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স সপ্তাহ-২০২২” এর কর্মসূচির ব্যাপক প্রচারে সহযোগীতা করার জন্য বিশেষভাবে অনুরোধ করা হলো।
৬. স্টেশন অফিসার, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স স্টেশন, জয়পুরহাট/পাঁচবিবি/আক্কেলপুর/কালাই/ক্ষেতলাল কেন্দ্রীয় কর্মসূচীর আলোকে জেলা ও উপজেলা পর্যায়ে সপ্তাহ/২০২২ পালনের উদ্দেশ্যে স্থানীয় কর্মসূচী প্রনয়ণ এবং স্থানীয় প্রশাসনের সহযোগীতায় কর্মসূচীর সফল বাস্তবায়ন নিশ্চিত করতে হবে।

মোঃ শওকত আলী জোদার  
উপসহকারী পরিচালক (চ:দা):  
জয়পুরহাট।